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Proč jsou lekári stale 
zabednění ..

ékaři hlásají podobné nesmysly už déle než 100 let! To co 
Li následuje, je krátký časový přehled nesmyslů, bezcenné vědy, 
ledabylosti a poškozujících rad, které rozdávali lékaři v průběhu 
posledních 150 let.

Nařízené vakcinace dětí, které 
jsou v mnoha zemích rodičům 
vnucovány lékaři, kteří si říkají 
„zdravotní autorita“ - třeba byste si 
mohli myslet, že lékaři s takovými 
žvásty jsou novým fenoménem 
naší doby. Omyl - není to nic 
nového. Lékaři hlásají podobné 
nesmysly už déle než 100 let! To 
co následuje, je krátký časový 
přehled nesmyslů, bezcenné 
vědy, ledabylosti a poškozujících 
rad, které rozdávali lékaři 
v průběhu posledních 150 let. 
(Upozornění: jde o nadsázku, ve 
druhé části tohoto článku najdete 
seriózní komentáře, popisující 
záměr, který je v pozadí této 
nadsázky.)

Ignác Semmelweis, Rakúsko
- Uherský lékař na porodní 
klinice je označen za „duševně 
chorého" svými lékařskými kolegy, 
protože projevil svou odvahu
a upozorňoval ostatní lékaře, že 
by si měli mýt ruce předtím, než 
jdou к porodu. Byl za to vyhozen 
ze zaměstnání, vyobcován 
z lékařského stavu a později 
umřel v ústavu pro duševně 
choré. Byl až dlouho po své smrti 
ospravedlněn, když se skutečně 
zjistilo, že infekce se skutečně šíří 
z jednoho pacienta na druhého 
i s přispěním lékařů, kteří jsou 
příliš pohodlní, tvrdohlaví nebo 
egoističtí na to, aby si jen prostě 
myli své ruce. (Nedostatečné 
mytí rukou dodnes přetrvává a je 
hlavní příčinou, proč se MRSA
- rezistentní stafylokok a další 
odolné bakterie dnes tolik šíří 
v nemocnicích.)

Přestaňte kojit novorozence! 
Používejte místo toho kojeneckou 
výživu - je to „high-tech“ . Kravské 
mléko je určitě zdravější pro vaše 
děti než mateřské mléko! To 
tvrdí věhlasní docenti. Výsledek: 
stovky miliónů matek přestalo 
kojit své děti, což způsobilo 
rozšíření výživových deficitů, které 
se nenávratně projevily v životě 
dětí. Vnucování dětské umělé 
výživy matkám pokračuje ještě 
dodnes i v nemocnicích napříč 
celou zemí. V pozadí stojí výrobci, 
kteří nabízí zdarma vzorky výživy 
rodičkám jen proto, že ty přejdou 
od kojení к nakupování umělé 
výživy. (Zachraňující milosrdenství: 
několik odvážnějších pediatrů nyní 
mluví o tom, jak je kojení důležité.)

Kouříte v těhotenství? Žádný 
problém. Lékaři doporučují 
cigarety značky Camel! Výsledek: 
masivní intoxikace v tělech 
novorozenců. Zvýšené riziko 
rakoviny, častější postižení mozku 
a celoživotní problémy s imunitním 
systémem. (Reklamy na cigarety 
se pravidelně objevují dokonce 
i v odborném časopise the 
Journal of the American Medical 
Association - už déle než jedno 
desetiletí.)

Potřebujete nový pár bot pro 
vaše dítě? Nechte jim změřit 
velikost chodidla rentgenovým 
fluorescenčním přístrojem ve 
vašem místním obchodě s obuví! 
Nestarejte se o nějaké bezpečné 
expozice pro rtg záření! Výsledek:

masivní nárůst rakoviny mezi rodiči 
a dětmi, kteří navštěvují takové 
obchody s obuví. Lékaři zůstávají 
zticha к tomuto zjevnému zdravotnímu 
riziku po celá desetiletí, zatímco 
milióny lidí utrpí zdravotní poškození 
- a to i přes zjištění, že paprsky X 
vyvolávají zhoubné bujení.
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